
 1 

 
Z  A  P  I  S   N  I  K 

 
 konstituiraju će sjednice GRADSKOG VIJEĆA GRADA OPATIJA, održane dana 15. 
lipnja 2009. godine. 
 
 Na temelju članka 60. stavak 2. Zakona o izboru članova predstavničkih tijela jedinica 
lokalne i područne (regionalne) samouprave («Narodne novine» broj 33/01, 10/02, 155/02, 45/03, 
43/04, 40/05 i 109/07) i Odluke Državnog tajnika Središnjeg državnog ureda za upravu o 
ovlaštenju za sazivanje konstituirajućih sjednica općinskih i gradskih vijeća općina i gradova na 
području Primorsko-goranske županije, Klasa: 023-01/09-01/133, Urbroj: 515-01/1-09-32 od 08. 
lipnja 2009. godine, po ovlaštenju Državnog tajnika Središnjeg državnog ureda za upravu, 
sjednicu je sazvala predstojnica Vera Pajalić, dipl.iur. 
 
 Nakon ulaska vijećnika u gradsku vijećnicu, u 14,03 sati intonirana je hrvatska državna 
himna «Lijepa naša Domovino», a zatim je konstituirajuću sjednicu otvorila VERA PAJALIĆ, 
predstojnica Ureda državne uprave u Primorsko-goranskoj županiji kao osoba ovlaštena za 
sazivanje svih konstituirajućih sjednica na području Primorsko-goranske županije do odreñivanja 
najstarijeg člana gradskog vijeća.  

Na početku je čestitala svim izabranim članovima Gradskog vijeća Grada Opatije kao i 
izabranom gradonačelniku gospodinu Ivi Dujmiću, njegovoj zamjenici gospoñi Marini Gašparić i 
zamjeniku gospodinu Deškoviću, poželivši puno uspjeha u radu. 

 
 Kako je člankom 32. Zakona o lokalnoj i područnoj samoupravi propisano da se 

predstavničko tijelo smatra konstituiranim izborom predsjednika na prvoj sjednici na kojoj je 
nazočna većina od ukupnog broja članova predstavničkog tijela, predsjedavajuća je pozvala 
predstavnika stručnih službi Grada Opatije da prozivkom utvrdi postojanje kvoruma. 

   
 Prozivkom je utvrñeno da je sjednici prisutno 19 od ukupno 19 vijećnika, te je 
predsjedavajuća konstatirala da je na konstituirajućoj sjednici nazočno svih 19 članova Gradskog 
vijeća Grada Opatije te da Vijeće može nastaviti s radom i donositi punovažne odluke. 
 
 Uz poziv za današnju sjednicu dostavljen je i prijedlog dnevnog reda sa 6. točaka,  kojeg 
je pročitala te predloženi dnevni red stavila na glasovanje. 
 
 Dizanjem ruku, jednoglasno (19 ZA) se utvrñuje da je usvojen  
 

D N E V N I    R E D : 
 
1. Izbor Mandatne komisije, 
2. Izvješće Mandatne komisije i verifikacija mandata članova Gradskog vijeća, 
3. Svečana prisega članova Gradskog vijeća, 
4. Izbor Komisije za izbor i imenovanja, 
5. Izbor predsjednika i potpredsjednika Gradskog vijeća, 
6. Izbor Komisije za Statut, Poslovnik normativnu djelatnost. 
 
 AD 1.- VERA PAJALIĆ, konstatirala da je prema članku 16. Poslovnika Gradskog vijeća 
Grada Opatije propisano da se Mandatna komisija bira na konstituirajućoj sjednici Gradskog 
vijeća iz redova vijećnika, a Mandatnu komisiju čine predsjednik i dva člana, dok je člankom 2. 
Poslovnika propisano, izmeñu ostalog, da je do izbora predsjednika Gradskog vijeća 
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predsjedavatelj ovlašten za podnošenje prijedloga za donošenje odluka, a to pravo pripada i 
najmanje sedmorici vijećnika.  
 Od strane 10 vijećnika dostavljen je pisani prijedlog kojim su predloženi za članove 
Mandatnog povjerenstva: 
 Za predsjednika: 

mr.sc. Hrvoje Marušić, iz Opatije, Antona Mihića 8, vijećnika izabranog s kandidacijske 
liste SDP-HNS-LD-HSLS. 
 Za članove: 

- ðeni Benić,  iz Ičića, Veprinac, Travičići 15, vijećnicu izabranu s kandidacijske liste 
SDP-HNS-LD-HSLS 
 -  Neven Varljen, dr.med., iz Opatije, M. Tita 21, izabranog s kandidacijske liste IDS-a. 
 
 Predsjedavajuća je upitala da li ima drugih prijedloga za izbor Mandatne komisije, a kako 
nije bilo, otvorila je raspravu.  
 S obzirom da rasprave nije bilo, stavila je dostavljeni prijedlog na glasovanje. 
 
 Predsjedavajuća utvrñuje da je dizanjem ruku, većinom glasova (10 ZA, 3 PROTIV i 5 
SUZDRŽANIH) izvršen izbor Mandatne komisije u sastavu: 
 
 Za predsjednika  mr.sc. HRVOJE MARUŠIĆ, iz Opatije, Antona Mihića 8. 
 Za člana ðENI BENIĆ, iz Ičića, Veprinac, Travičići 15. 
 Za člana NEVEN VARLJEN, dr.med., iz Opatije, M. Tita 21. 
 
 Predsjedavajuća ukratko obrazlaže koje su dužnosti Mandatne komisije sukladno članku 
49. Statuta Grada Opatije i poziva upravo izabranog predsjednika Mandatne komisije gosp. 
Hrvoja Marušića da Gradskom vijeću podnese izvješće kako bi se moglo verificirati mandate 
članove Gradskog vijeća. 
 
 AD 2.- Izvješće podnosi mr.sc. HRVOJE MARUŠIĆ,  predsjednik Mandatne komisije. 
 

IZVJEŠĆE MANDATNE KOMISIJE 
 

Na temelju članka 49. Statuta Grada Opatije Mandatna komisija podnosi izvješće o 
provedenim izborima za Gradsko vijeće Grada Opatije. 

 
1. Mandatna komisija utvrñuje da su prema službenim rezultatima Gradskog izbornog 

povjerenstva  za vijećnike Gradskog vijeća Grada Opatije na izborima održanim 17. svibnja 2009. 
godine izabrani: 

 
1. Ivo Dujmić 
2. Marina Gašparić 
3. Viktor Peršić 
4. Bruno Starčić 
5. Dušan Kotur 
6. Fernando Kirigin 
7. Hrvoje Marušić 

 svi sa kandidacijske liste Socijaldemokratske partije Hrvatske-SDP, Hrvatske narodne 
stranke-Liberalni demokrati-HNS, Hrvatske socijalno liberalne stranke-HSLS,    
 

1. prof.dr.sc. Amir Muzur, dr.med. 
2. Marko Orešković, dipl.ing. 
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3. Roman Cvek, dipl.ing 
 svi sa kandidacisjke liste Nezavisna gradska lista, nositelja prof.dr.sc. AMIR MUZUR, 
dr.med.    
 

1. Neven Varljen, dr.med. 
2. O'Brien Sclaunich, dipl.oecc. 

 s kandidacijske liste Istarskog demokratskog sabora-IDS-a,      
 

1. Marko Ćorić, dipl.ing. 
2. Goran Crnković, prof. 

 s kandidacijske liste Hrvatske demokratske zajednice-HDZ, Hrvatske kršćanske 
demokratske unije-HKDU, Hrvatske seljačke stranke-HSS, Hrvatske demokršćanske stranke-
HDS, 
 

1. Sandi Kršanac 
2. Igor Puž 

 s kandidacijske liste Akcije mladih-AM 
 

1. Nikica Pažin 
2. Rajko Hlanuda 

 s kandidacijske liste Nezavisna gradska lista, nositelja Nikice Pažina i 
 
       1.  Lucijan Kos 
 s kandidacijske liste Hrvatske stranke umirovljenike-HSU. 
 
 2. Mandatna komisija nadalje utvrñuje da je prema službenim rezultatima Gradskog 
izbornog povjerenstva za gradonačelnika Grada Opatije na izborima održanim 31. svibnja 2009. 
godine izabran Ivo Dujmić, a za njegove zamjenike su izabrani Marina Gašparić i Ernie Gigante 
Dešković. 
 Gradonačelnik Ivo Dujmić je podnio ostavku koja je  sastavljena i dostavljena na način 
propisan člankom 7. Zakonom o izboru članova predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne 
(regionalne) samouprave, te Manadatna komisije utvrñuje da  je SDP iskoristio svoje pravo i  za 
zamjenika vijećnika odredio ðeni Benić, neizabranu kandidatkinju s kandidacijske liste 
Socijaldemokratske partije Hrvatske-SDP, Hrvatske narodne stranke-Liberalni demokrati-HNS, 
Hrvatske socijalno liberalne stranke-HSLS.  
 Zamjenica gradonačelnika Marina Gašparić je takoñer podnijela ostavku koja je  
sastavljena i dostavljena na način propisan člankom 7. Zakonom o izboru članova predstavničkih 
tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, te Manadatna komisije utvrñuje da  je 
HNS iskoristio svoje pravo i  za zamjenicu vijećnice odredio Kseniju Baždarić, neizabranu 
kandidatkinju s kandidacijske liste Socijaldemokratske partije Hrvatske-SDP, Hrvatske narodne 
stranke-Liberalni demokrati-HNS, Hrvatske socijalno liberalne stranke-HSLS.   
 3. Vijećnik Roman Cvek  je istovremeno i uprava Opatije 21 d.o.o., trgovačkog društva u 
vlasništvu Grada Opatije, te je 05. lipnja 2009. godine dostavio obavijest o stavljanju svog 
mandata u mirovanje jer nastavlja s obnašanjem nespojive dužnosti s dužnošću člana 
predstavničkog tijela.  
 Mandatna komisija utvrñuje da je zamjenik vijećnika prvi sljedeći neizabrani kandidat s 
Nezavisne gradske liste, nositelja prof.dr.sc. AMIR MUZUR, dr.med., Jan Bernd Urban. 
 4. Mandatna komisija utvrñuje da je najstariji vijećnik koji će sukladno članku 67. stavku 
5. Zakona o izboru članova predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) 
samouprave do izbora predsjednika Gradskog vijeća predsjedati sjednicom LUCIJAN KOS s 
datumom roñenja 10. veljače 1932. godine. 
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 Po podnesenom izvješću, mr.sc. MARUŠIĆ, istaknuo, da je velika čast i odgovornost biti 
izabran članom Gradskog vijeća Grada Opatije, i da se nadam i siguran sam da ćemo uspješno 
surañivati u sljedeće četiri godine. 
 
 Predsjedavajuća se zahvalila gosp. Marušiću i  utvrñuje da je Izvješće Mandatne komisije 
prihvaćeno te je potvrñen mandat članovima Gradskog vijeća. 
  
 Budući da je člankom 60. Zakona o izboru članova predstavničkih tijela jedinica lokalne i 
područne samouprave propisano da konstituirajućoj sjednici predstavničkog tijela do izbora 
predsjednika Gradskog vijeća čijim se izborom Vijeće smatra konstituiranim predsjedava 
najstariji član, to poziva gosp. Kosa da kao najstariji vijećnik preuzme predsjedavanje sjednicom 
po već usvojenom dnevnom redu. 
 
 Konstatira se da voñenje sjednice preuzima gosp. LUCIJAN KOS, kao najstariji 
vijećnik. 
 
 Prije nego što se nastavi prema već utvrñenom dnevnom redu i pristupi davanju prisege 
koja je propisana Poslovnikom Gradskog vijeća Grada Opatije, gosp. KOS obratio se prisutnima: 
 «Dame i gospodo, štovani vijećnici, gradonačelniče i zamjenici, dozvolite mi da vam 
najprije čestitam na dobivenom povjerenju grañana Grada Opatije. Na dobivenom povjerenju  
grañana posebno vijećnicima za članstvo u ovom časnome Vijeću koji jeste najviši organ 
upravljanja našom lokalnom samoupravom. Posebno ističem potrebu jednog kontiuniteta na 
stvaranju uvjeta za uravnotežen održivi razvoj gospodarstva i društvenih djelatnosti za dobrobit 
naših grañana u Opatiji. Vjerujem da ćemo na tom putu i uspijeti. I na tom putu želim puno 
uspjeha u radu u ovom Vijeću. Hvala.» 
 
 Pristupa se davanju prisege koja je propisana Poslovnikom Gradskog vijeća Grada 
Opatije. 
 
 AD 3.- Predsjedavajući, LUCIJAN KOS pročitao je svečanu prisegu («PRISEŽEM 
SVOJOM ČAŠĆU DA ĆU DUŽNOST VIJEĆNIKA U GRADSKOM VIJEĆU GRADA  OPATIJA 
OBAVLJATI SAVJESNO I ODGOVORNO, I DA ĆU SE U SVOM RADU DRŽATI USTAVA, 
ZAKONA I STATUTA GRADA OPATIJA, TE DA ĆU SE ZAUZIMATI ZA SVEKOLIKI 
NAPREDAK REPUBLIKE HRVATSKE I GRADA OPATIJE.») i pozvao svakog vijećnika 
pojedinačno, koji je ustao i izgovorio riječ «PRISEŽEM», te se konstatira da su svi vijećnici dali 
svečanu prisegu i da su mandati verificirani. 
 
 Pozdravljeno pljeskom.  
 
 AD 4.- Predsjedavajući, LUCIJAN KOS konstatira da je pisani prijedlog za izbor članova 
Komisije za izbor i imenovanja podnijela grupa vijećnika, potpisan od 9 vijećnika i poziva 
predstavnika stručnih službi da pročita prijedlog. 
 HELENA MASARIĆ izlaže prijedlog grupe vijećnika za izbor predsjednika i članove 
Komisije za izbor i imenovanja: 
 
 Za predsjednika: 

Fernando Kirigin, vijećnika izabranog s kandidacijske liste SDP-HNS-LD-HSLS 
 
 Za članove: 
 1. Ksenija Baždarić, vijećnica izabrana s kandidacijske liste SDP-HNS-LD-HSLS 
 2. Smail Mašinović, neizabranog kandidata s kandidacijske liste IDS-a 
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 3. Mirko Bulić, neizabranog kandidata s kandidacijske liste HSU-a. 
 4. Igor Puž,  vijećnika izabranog s kandidacijske liste AM 
 
 Predsjedavajući je upitao da li ima drugih prijedloga za izbor navedene Komisije, a kako 
nije bilo, stavio je dostavljeni prijedlog na glasovanje. 
 
 Dizanjem ruku, većinom glasova (12 ZA i  7 SUZDRŽANIH ) utvrñuje se da je izvršen 
izbor Komisije za izbor i imenovanja Gradskog vijeća Grada Opatije u sastavu: 
 
 Za predsjednika: 

1. Fernando Kirigin, iz Opatije, Ive Kaline 3 
 
Za članove: 

 2. Ksenija Baždarić, iz Opatije, Nova cesta 127,  
 3. Smail Mašinović, iz Opatije, Črnikovica 11,  
 4. Mirko Bulić, iz Pobri, Dragi 6b,  
 5. Igor Puž, iz Veprinca, Pehji 2 
 
 AD 5.- Predsjedavajući, LUCIJAN KOS konstatira da je pisani prijedlog za izbor 
predsjednika i potpredsjednika Gradskog vijeća podnijela grupa vijećnika, potpisan od 10 
vijećnika, te je pročitao prijedlog grupe vijećnika. 

 Za predsjednika Gradskog vijeća predlažu Sclaunich O'Briena, vijećnika izbaranog s 
kandidacijske liste IDS-a. 
 Za potpredsjednike Gradskog vijeća predlažu se: 

- Bruno Starčić, vijećnika izabranog s kandidacijske liste SDP-HNS-LD-HSLS. 
 - Sandi Kršanac, vijećnika izabranog s kandidacijske liste Akcije Mladih-AM 
 
 Na upit predsjedavajućeg, da li ima drugih prijedloga, za riječ se javio MARKO ĆORIĆ: 
 «Dobar dan i lijep pozdrav svima. Da li je moguće, evo, ja bih ipak poznavajući 
gospodina Bruna Starčića dugi niz godina i kao predsjednika Gradskog vijeća u ranijem sazivu i 
sada kao gradskog vrlo aktivnog vijećnika, mislim da kvalitetom apsolutno može zapravo 
ispunjavati sve one uvjete za izbor predsjednika Gradskog vijeća, a naravno to je dokazao kroz 
nih proteklih godina u vijećnici.» 
 Predsjedavajući, LUCIJAN KOS, zahvaljuje na prijedlogu i upozorava da bi prijedlog 
morao biti predložen i potpisan od najmanje sedam vijećnika. Da li imate potpise? 
 MARKO ĆORIĆ, primijetio, za prijedlog za izbor predsjednika Vijeća nije potrebno 
prikupiti potpise. 
 MASARIĆ, naglašava, na konstituirajućoj sjednici za podnošenje prijedloga za donošenje 
odluka trebaju se prikupiti potpisi najmanje sedmorice vijećnika.  Jer pravo predlaganja po 
Poslovniku ima Komisija za izbor i imenovanja, ili sedmorica vijećnika. To je tako samo na 
konstituirajućoj sjednici Gradskog vijeća. 
 MARKO ĆORIĆ, izjavio, u tom slučaju traži pauzu kako bi se prikupili potpisi. 
 MASARIĆ, pojasnila, ukoliko vijećnici zatraže pauzu i ako predsjedavajući to odobri, 
svakako se može odrediti pauza. 
 LUCIJAN KOS,  upitao vijećnika Ćorića da li traži pauzu. 
 MARKO ĆORIĆ odgovorio potvrdno. 
  
 S obzirom da je vijećnik MARKO ĆORIĆ zatražio pauzu radi prikupljanja potpisa, 
predsjedavajući je u 14,24 sati odredio pauzu od pet minuta. 
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 Nakon pauze, u nastavku sjednice koja je započela u 14,35 sati, predsjedavajući, 
LUCIJAN KOS konstatira da je zaprimio prijedlog grupe vijećnika, potpisan od 8 vijećnika, 
kojim predlažu gosp. Bruna Starčića za predsjednika Gradskog vijeća, a za potpredsjednike 
Gradskog vijeća Nikicu Pažina i Igora Puža. 

 
Upitao je predloženog kandidata za predsjednika Gradskog vijeća, da li prihvaća 

kandidaturu. 
 
 BRUNO STARČIĆ, zahvalio se na kandidaturi, da je iskreno počašćen što su ga 
predložili za predsjednika Gradskog vijeća, ali njihovi koalicijski dogovori idu u drugom pravcu, 
pa izjavljuje da ne prihvaća kandidaturu. 
 
 Predsjedavajući, LUCIJAN KOS, utvrñuje da zbog neprihvaćanja kandidature o ovom 
prijedlogu grupe vijećnika se ne može glasovati, te najavljuje da će se pojedinačno glasovati za 
predsjednika Gradskog vijeća i za potpredsjednike Gradskog vijeća.  
 Stavlja na glasovanje prijedlog grupe vijećnika da se za predsjednika Gradskog vijeća 
izabere O'Brien Sclaunich. 
 
 Dizanjem ruku, većinom glasova (10 ZA, 7 PROTIV i 2 SUZDRŽANA) utvrñuje se da je 
za predsjednika Gradskog vijeća Grada Opatije izabran SCLAUNICH O'BRIEN, dipl.oecc., iz 
Opatije, Andrije Štangera 45.  
 
 Pozdravljeno pljeskom. 
 
 Uz odobrenje predsjedavajućeg, za riječ se javio MARKO ĆORIĆ, koji se ispričao što 
ovako upada u točku dnevnog reda, ali ona i je točka dnevnog reda s upitom predsjedavajućem, 
zbog čega dotičnog kandidata koji je maloprije većinom glasova izabran za predsjednika 
Gradskog vijeća takoñer nije pitao da li on doista prihvaća tu kandidaturu. 
 Predsjedavajući, LUCIJAN KOS, pojašnjava da je on potpisan na dostavljenom 
prijedlogu grupe vijećnika da prihvaća kandidaturu. 
 MARKO ĆORIĆ, primijetio,  možda u ovom trenutku, nakon dva dana, se predomislio. 
 
 Predsjedavajući, LUCIJAN KOS, predlaže da se krene dalje prema utvrñenom dnevnom 
redu, uz konstataciju da je gosp. Sclaunich svojim potpisom na prijedlogu grupe vijećnika 
prihvatio kandidaturu, te poziva predsjednika Gradskog vijeća, gosp. 0'BRIENA SCLAUNICHA  
da preuzme daljnje voñenje sjednice, zahvalivši se na povjerenju što mu je dana da u ovom 
kratkom razdoblju vodi ovu sjednicu. 
 
 Pozdravljeno pljeskom. 
 
 Utvrñuje se da voñenje sjednice preuzima predsjednik Gradskog vijeća gosp. 
0'BRIEN SCLAUNICH, koji se zahvalio svim vijećnicama i vijećnicima na izboru uz nadu 
da će rad i odluke ovog Gradskog vijeća se donašati u skladu s pozitivnim zakonskim 
propisima, Statutom i Poslovnikom Gradskog vijeća u interesu Grada i njenih grañana. 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća, 0'BRIEN SCLAUNICH najavljuje da se prelazi na izbor 
potpredsjednika Gradskog vijeća. 
 Prvo je stavio na glasovanje prijedlog grupe vijećnika, potpisan od 7 vijećnika, da se za 
potpredsjednika Gradskog vijeća izabere NIKICA PAŽIN, vijećnika izabranog s kandidacijske 
liste Nezavisna gradska lista, nositelja Nikice Pažina, koji je na upit predsjednika Vijeća, s 
obzirom da nije potpisnik prijedloga, izjavio da prihvaća kandidaturu. 
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 Dizanjem ruku, većinom glasova (9 ZA, 9 PROTIV i 1 SUZDRŽAN) utvrñuje se da 
prijedlog nije dobio potrebnu većinu za izbor. 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća stavio je zatim na glasovanje prijedlog grupe vijećnika, 
potpisan od 10 vijećnika da se za potpredsjednika Gradskog vijeća izabere BRUNO STARČIĆ, 
vijećnika izabranog s kandidacijske liste SDP-HNS-LD-HSLS. 
 
 Dizanjem ruku, većinom glasova (13 ZA i 6 SUZDRŽANIH) utvrñuje se da je za 
potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Opatije izabran BRUNO STARČIĆ, iz Opatije, Matka 
Brajše 18. 
 
 Pozdravljeno pljeskom. 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća, O’BRIEN SCLAUNICH, konstatira da je prijedlog grupe 
vijećnika, potpisan od 7 vijećnika, da se za drugog potpredsjednika izabere Igor Puž, te pozvao 
predloženog kandidata da se izjasni o prihvaćanju kandidature. 
 IGOR PUŽ izjavio, s obzirom da su dvojica kandidata za potpredsjednika Vijeća 
predložena s liste Akcije mladih, prepušta svoje mjesto u korist Sandija Kršanca. 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća, O’BRIEN SCLAUNICH, konstatira da zbog neprihvaćanja 
kandidature o ovom prijedlogu grupe vijećnika se ne može glasovati, te stavlja na glasovanje 
prijedlog grupe vijećnika, potpisan od 10 vijećnika da se za drugog potpredsjednika izabere Sandi 
Kršanac, vijećnika izabranog s kandidacijske liste Akcije Mladih-AM. 
 
 Dizanjem ruke, većinom glasova (17 ZA i 2 SUZDRŽANA) utvrñuje se da je za 
potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Opatije izabran SANDI KRŠANAC, iz Veprinca, Zatka 
23. 
 
 Pozdravljeno pljeskom. 
 
 AD 6.- Predsjednik Gradskog vijeća O’BRIEN SCLAUNICH, konstatira da je pisani 
prijedlog za izbor Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost podnijela grupa 
vijećnika, potpisan od 10 vijećnika, te je pročitao prijedlog grupe vijećnika. 
 Za predsjednika Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost predlaže se Dušan 
Kotur, iz Opatije, Davorina Trinajstića 1, vijećnika izabranog s kandidacijske liste SDP-HNS-
LD-HSLS. 
 Za članove: 
 - Antun Kelava, mag.iur., iz Opatije, Mate Tentora 2, neizabranog vijećnika s 
kandidacijske liste SDP-HNS-LD-HSLS, 
 - Dušan Kukić, iz Male Učke bb. neizabranog vijećnika s kandidacijske liste SDP-HNS-
LD-HSLS. 
 - Bruno Starčić, iz Opatije, Matka Brajše 18, vijećnika izabranog s kandidacijske liste 
SDP-HNS-LD-HSLS. 
 - Robert Kurelić, iz Opatije, M. Tita 120, neizabranog vijećnika s kandidacijske liste AM. 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća upitao je da li ima drugih prijedloga za izbor navedene 
Komisije, a kako nije bilo, stavio je dostavljeni prijedlog na glasovanje. 
 
 Dizanjem ruku, većinom glasova (12 ZA, 3 PROTIV i  4 SUZDRŽANIH ) utvrñuje se da 
je izvršen izbor Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost u sastavu: 
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 Za predsjednika: 
1. Dušan Kotur, iz Opatije, Davorina Trinajstića 1,  

 Za članove: 
 2. Antun Kelava, mag.iur., iz Opatije, Mate Tentora 2,  
 3. Dušan Kukić, iz Male Učke bb.  
 4. Bruno Starčić, iz Opatije, Matka Brajše 18, 
 5. Robert Kurelić, iz Opatije, M. Tita 120. 
 
 Prije zaključenja sjednice, predsjednik Gradskog vijeća pozvao je gradonačelnika da se 
obrati vijećnicima. 
 
 Gradonačelnik IVO DUJMIĆ: 
 “Hvala lijepo. Poštovane dame i gospodo, gospoña Pajalić, gospodine predsjedniče 
Vijeća, iskoristio bih ovu priliku da se zahvalim i pozdravim sve one koji su danas izabrani, te 
pozivam ovo Gradsko vijeće na suradnju. U ovom novom sazivu Gradskog vijeća gdje ćemo 
trebati raditi zajedno, ne kao i dosad sklapati koalicije već konkretno na nekim programima za 
dobrobit Grada Opatije. I nadam se da ću kod vas imati i punu podršku, a inače mislim da neki 
problemi su već i načeti, što se je pokazalo, a uskoro možemo očekivati i nove. Zbog toga mislim 
da je dužnost svih nas koji smo ovdje izabrani da se uhvatimo zajednički rješavati te probleme 
koji su postavljeni pred nas. Mislim da ću moći očekivati punu suradnju, a inače mi ćemo 
pokušati svakako i ispuniti naš izborni program. Prema tome, još jednom vas pozivam na 
zajedničku suradnju. Evo, malo, danas prvi puta uzbuñenja. Nisam očekivao toliko otpora na 
početku, ali mislim da je ovo i bilo  za očekivati, a nakon toga kreće druga, treća sjednica koju mi 
pokušavamo ostvariti prije ljetne stanke i mislim da će uskoro sve ići svojim tokom. Za sad 
toliko, i ja vas još jedanput sve lijepo pozdravljam i pozivam u ured gradonačelnika da se svi 
zajedno počastimo nakon konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća. Hvala lijepo”. 
 
 Pozdravljeno pljeskom. 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća 0'BRIEN SCLAUNICH, zahvalio se svima na učešću, 
predstojnici Veri Pajalić na prisustvu ovoj sjednici, te konstatirao da je ovim prva konstituirajuća 
sjednica Gradskog vijeća završena. 
 
 Završeno u 14,48 sati. 
 
Zapisničar:              PREDSJEDAVAJUĆI 
Hajtić Predrag                               Lucijan Kos 

 
PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

                                 0'BRIEN SCLAUNICH, dipl.oecc. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 


